
 
 

МІЖГІРСЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

 ВІДДІЛ ОСВІТИ 
 

Н А К А З 

 

28.03.2016 р.                    смт  Міжгір’я                                    № 55 

 

Про   підсумки   ІІ (районного)  

етапу  конкурсу «Малюнок, 

вірш, лист до мами» 

 

На виконання Указу Президента України від 10 травня 1999 року  

№ 489/99 «Про День матері», наказу департаменту  освіти і науки 

Закарпатської ОДА 23.02.2016 року № 44  «Про проведення обласного 

конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами»  та з метою привернення уваги 

громадськості до проблем української родини, передусім, - до знецінення 

родинної традиції, виявлення й підтримки обдарованих дітей у березні 2016 

року  проведено ІІ (районний) етап конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами»  

(далі - Конкурс). 

Конкурс проводився відповідно до Положення про районний конкурс 

«Малюнок, вірш, лист до мами» у  номінаціях: на кращий вірш, лист до 

мами, на кращий твір образотворчого мистецтва. 

Для участі в ІІ (районному) турі Конкурсу надіслано 27 літературних 

творів (листи, поезії) та 26 творів образотворчого мистецтва.  

          Розглянувши та проаналізувавши роботи, представлені на конкурс, 

журі  відзначило роботи, в яких продемонстровано емоційність і свіжість 

викладу, творчі здібності учнів, незвичайне, яскраве мислення, уміння 

дохідливо, ясно, витончено передавати свої почуття й думки.  

          На підставі рішення журі (протокол №1) 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати  переможцями  IІ (районного) етапу конкурсу «Малюнок, 

вірш, лист до мами»:   
 

у номінації «Кращий літературний твір»: 

«Кращий вірш» 

«Сумую, матусю!» учениці 10 класу Міжгірської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

імені Августина Волошина  

Вегеш Ангеліни – І місце; 

 

«Мамо, прошу, пробач мені…» учениці 11 класу  Майданської 



загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів 

Вако Олександри – ІІ місце; 

 

«Найріднішій» учениці 9 класу Колочавської 

загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів 

№ 2 

Вовчук Лідії  – ІІІ місце. 
  

«Кращий лист до мами» 

Лист до матері-емігрантки учениці 10 класу Новоселицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 

Світлик Марії - І місце; 

 

Лист до найріднішої учениці 10 класу Торунської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  – 

Болехан Уляни - ІІ місце; 
 

Лист до матері української 

льотчиці Надії Савченко 

учениці 10-А класу Пилипецької 

спеціалізованої загальноосвітньої школи 

з поглибленим вивченням окремих 

предметів  ІІ-ІІІ ступенів –  

Дочинець Уляни - ІІІ місце. 
  

«Кращий твір образотворчого мистецтва» 

Батик 

«В матусиних обіймах» учня 7 класу Верхньобистрянської  

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, 

вихованця Міжгірського районного 

будинку дитячої творчості  

Фороса Андрія – І місце 

 

Графіка 

«Мамина любов»    учениці 7 класу    Верхньо-   

студенівського навчально-          

виховного комплексу «дошкільний  

навчальний заклад – загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІ ступенів»    

Савчур Мирослави  - І місце; 

 

«Подяка найріднішим»                     учениці 7 класу Верхньобистрянської  

загальноосвітньої школи  І-ІІ 

ступенів  

Олійник Євгенії – ІІ місце; 

 

  



«Кожна мама діток своїх любить» учениці 7-Б класу Міжгірської  

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.1  

Кіс  Євгенії – ІІІ місце. 

                            

Живопис 

«Матуся – наш янгол-охоронець»   учениці 5-А класу Міжгірської   

спеціалізованої загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів імені Августина 

Волошина  

Богдан Богдани – І місце; 

 

«В обіймах матусі»                           учениці 7 класу Лопушнянського 

навчально-виховного комплексу 

«дошкільний навчальний заклад – 

загальноосвітній навчальний заклад І-

ІІ ступенів» -  

Буни Євгенії – ІІ місце; 

 

«Вербові котики несу матусі дорогій» учениці 7 класу Синевирсько-

Полянської загальноосвітньої школи  

І-ІІІ ступенів 

Стець Іванни – ІІІ місце. 

 

        2. Нагородити грамотами відділу освіти переможців  IІ (районного) етапу 

конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами». 

          3. Результати Конкурсу висвітлити на веб-сайті відділу освіти. 

        4. Забезпечити надходження матеріалів переможців на ІІІ (обласний) 

етап  Конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами» до 05 квітня  2016 року. 

        5. Контроль за виконанням  наказу покласти на методиста районного 

методичного кабінету Юртин М.М.  

 

 

 

 

 

Начальник відділу                                                                          Н.Олексієнко 

 

 

 

 

 

 

 

 


